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Protokoll	  fört	  vid	  styrelsemöte	  Svenska	  Brevduveförbundet	  	  
den	  25	  januari	  
Konstituerande	  styrelsemöte	  Svenska	  Brevduveförbundet	  den	  25	  januari	  2014	  i	  Åhus	  

Närvarande:	  Manfred	  Koch,	  Viggo	  Elovsson,	  Nils-‐Folke	  Färm,	  Bodil	  Hansson,	  Clas-‐
Göran	  Ridell,	  Börje	  Nilsson,	  Peter	  Björk	  och	  Jimmy	  Lantz.	  
	  	  
	  
1.	  Mötets	  öppnande	  
Ordförande	  Manfred	  Koch	  öppnade	  mötet	  och	  hälsade	  alla	  välkomna	  och	  förklarade	  
därmed	  mötet	  öppnat.	  

2.	  Val	  av	  sekreterare	  
Styrelsen	  beslutade	  att	  välja	  Nils-‐Folke	  Färm	  att	  föra	  protokollet	  under	  mötet.	  

3.	  Val	  av	  justerare	  
Styrelsen	  beslutade	  att	  välja	  Viggo	  Elofsson	  jämte	  Manfred	  Koch	  att	  justera	  protokollet.	  

4.	  	  Konstituerande	  
Styrelsens	  samansättning	  för	  2014.	  

• Ordförande Manfred Koch 
• Kassör Peter Björk 
• Sekreterare Yvonne Staaf 
• Vice sekreterare Nils-Folke Färm 
• Styrelseledamot Viggo Elofsson 
• Suppleant Börje Nilsson 
• Suppleant Jimmy Lantz 

5. Firmatecknare 
Styrelsen beslutade att enligt stadgarna välja Peter Björk och Manfred Koch att var för sig 
teckna förbundets firma. 

6. Bemyndigande 
Styrelsen beslöt att kassören får göra uttag om högst 10 000 kr vid varje enskilt tillfälle, 
uttag utöver 10 000 kr skall redovisas för förbundsstyrelsen i varje enskilt fall. 

7.  SBU-möte i Danmark 
Efter inbjudan från Danska förbundet beslöt styrelsen att Manfred Koch och Viggo Elofsson  
ska representera SBF. Mötet kommer att omfatta det skandinaviska samarbetet mellan våra 
grannländer Danmark, Norge och Sverige. Högst på dagordningen står samarbete om en 
skandinavisk tidning och det fortsatta arbetet med resultat räknesystemet. 
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Clas-Göran Ridell informerade förbundsstyrelsen vad som nu är på gång med vårt 
räknesystem. Det är av stor vikt att nu inför kommande SBU-mötet, att Manfred och Viggo 
bevakar så att inga stora förändringar sker i den riktningen som Norge vill. Vidare så måste 
också ett beslut tas hur finansieringen skall se ut – årsavgift – kostnad per duva !   

 Vidare meddelade Clas att en ny version av systemet är snart på väg ut till klubbarna och ett 
arbete med en webbportal där vi enkelt kan hämta ner alla våra resultat pågår.  

8. Mötets avslutande 
Ordförande tackade alla närvarande och förklarade mötet avslutat. 

 

Vid protokollet  Justerat 

 

 

Nils-Folke Färm  Manfred Koch Viggo Elofsson 
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